

“教会的传统
要求我们时时
为亡者祈祷，
特别是为他们
奉献弥撒。”

教宗方济各



当日经文

达十二 :1-3

咏十五 :5 · 8-11

希十 : 11-14 · 18

谷十三 : 24-32

完完全全的牺牲，再次给了我们保证，我们与天主的关系根植于恩宠，而不仅仅是我们自己的努力。

许多假先知发出宣告世界末日的预言。许多导演也凭着这个课题制作出一系列有关极端天气、灾难性事件和末日场景的电影。什么时候是世界末日？耶稣在福音中给了答案：“至于那日子和那一刻，除了父以外，谁也不知道。”

《天主教教理》675阐明：“在基督来临前，教会将要经历一个动摇许多信徒信仰的最后考验。”当我们全心投入对天主的爱和服务时，毫无疑问的我们的信德会受到考验，同时有可能面对种种的迫害。

通过迫害、考验和磨难，耶稣承诺，祂就在我们身边。换言之，一个人为信仰承受的痛苦越大，天主就越临于他。祂就在那里，在你的心门口，等着你带着信赖和希望奔向祂。

因此，让我们提醒自己，人生在世就是一个旅程。当基督来临时，我们处于何处取决于我们现今如何生活。让我们善度正直的生活，以避免毫无准备地去面见耶稣。✝

newbee+

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)

月份焦点 追思先亡

准备好面对磨难

今天的读经引领我们专注于末日、最后的审判和基督的再次来临。

在读经一《达尼尔》，我们看见了对忠信之人的救赎承诺。复活和义人最终团聚的意象在动荡的生活中提供了深刻的希望感。读经二《希伯来书》强调了基督

